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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  دوممرحـلة ـ  دوازدهمسنجش 

)2/9/1397(  
 )دوازدهم( تجربيعلوم   

  

  :باشد اهده مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مش آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظرات ارزشم هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
شـود،   از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي sanjesheducationgroup@yahoo.comپست الكترونيكي 

  . ي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريدهاي ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علم ديدگاه

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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@sanjesheduc

استعاره از : د

ضاد در بيت 

 . شود ت مي

 

ationgroup

شاهد.) (اسب دارد

تض: خارگل و ) 4گ 

 .  ود

دريافت» 3« از بيت 

.ست، سر فرو نياور

 ) برگردانيدن: ن

 ( 

ور كه با شيرين تنا

گ)  حضرت مسيح

 ن 

  . ت

   

 .ت

شو  مقام انساني مي

همين مفهوم. سانند

ر ديگري نكرده اس

  )دوازدهم( 

برگاشتن) (مان، وتر

)مردان كامل: بدال

 ) ه آباد

مزة شو) 2عشق  

 مرده، زنده كردن

جناس ناهمسان: ل

ضافه همراه شده است

.، مفعول است»يچ

آمده است» نداشتن

 . شود ك مي

د شود، باعث تنزّل

ق نيز شاه و گدا، يكس

 از مال و ثروت، كار

2  

علوم تجربيشي 

چلةّ كم: زه) (جنود

ا) ( جنگي، خفتان

 )سوار شدن: ن

 

معصومه: ام من زنده

)1ايهام تناسب : ر

تشبيه، تلميح به 

دل و گل) 4سان گ 

 . آورده است

  .  است

با دو حرف اض» مم

هي« است، متمم و 

وجود ند«در معناي 

همين مفهوم درك» 

دگي دنيوي محدود

سازد، در عشق سان مي

زي و عدم استفاده

دبيات فارسي

گروه آزمايش

جمعِ آن ج: ر، سپاه

نوعي جامة: گبر) (

برنشستن) ( و رسوم

 . ه است

 .ت

. غلط آمده است» 

م) (محمدبن منّور: 

 . است

شور) (واج آرايي: ت

:صليب زلف) 3گ 
 . شود نهان مي

جناس ناهمس: عدم

آ» تضمين«صورت 

نشانة مفعولي» را«

متم«در اين مصراع 

 حرف اضافه آمده

د» نيست«ها  مصراع

»4و  3، 2« ابيات 

ن و خوابيدن و زند

 . شود ت مي

ها را يكسا ت و بلندي

ش به جز مال اندوز

 زبان و اد

لشكر: جند) ( ياري

)ترس، هراس: رعب

مجازاً، آداب، آيين

غلط آمد» ن و نيزه

غلط آمده است» ذلّ

» كردن و عمارت 

:اسرار التوحيد) (ك

ا» ن اسعد گرگاني

تكرار شده است» ش

تضاد گ: و خوشگل
بيند، پنه اه تو را مي

قدم و ع) 3سان گ 

وم را از حافظ به ص

« و در مصراع دوم 

د»  آن كياني كلاه
 

چون بعد از» مرغ«

سنادي و در ساير مص

از. شندة مرگ است

 كه فقط به خوردن

دريافت» 4«ز بيت 

آيد پست تي سيل مي

ل عمرش كه در طو

    
 

 .ست است
بهرگي از ندگي، بي
 .ست است
ر) (توان  حدود، كم
 .ست است

 عبادت حاجيان، م
 .ست است

سنان«كلمه، املاي 
 .ست است

عزّ و ذ«كلمه املاي 
 .ست است
نصب«ي شده، املا
 .ست است

خواجه نظام الملك 
 .ست است
فخرالدين«ه، سرودة 
 .ست است

ش«واج ) (تضاد: ن
 ) وق، زيبارو
 .ست است

تشبيه، بدگل و: غم
ما: خورد  چشم مي
 .ست است

جناس ناهمس:  برت
 .ست است

شهريار، مصراعي د
 .ست است

حرف اضافه» را« 
 .ست است

نهاد   رسر ب    به 
ضافه   حرف اضافه

 .ت استس
 وندي مركب = ت

 .ست است
«مسند، » خيره«ر 

 .ست است
فعل اس» نيست«م 
 .ت استس

هر انساني چش: كور
 .ست است

زندگي: »4و  3، 1
 .ست است

مورد سؤال، از مثل
 .ست است

طور كه وقت همان: ال
 .ست است

در مقابل كسي: »4

www.sanjeshse
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در اين گروه ك
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حرف اض       
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درس 1گزينه  .1
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ترجمه لحاظ 

، بر ما ) ندارد

ـ رفته بوديم، 

ationgroup

در ت» له«(، )ساختار

عبارت عربي وجود

ـ) ربي وجود ندارد

 ) نشده

تفاوت س(ام   كرده. 

راي اين كلمه در ع

  تا 

 . بود

. 

در عبارت عر(راني 

س در ترجمه لحاظ

 )ختار

 نٍ

 

 )بنيٍ للمعلوم

  )دوازدهم( 

..اند ـ وقتي  ر كرده

معادلي بر( ـ حمل 

شد ـ داشته باشد،

وجود نيامده م ـ به

 به ما، پشيمان شد

نور) زائد(ركي، زير 

ي نفي جنس» لا«( 

تفاوت سا(بزرگ .. 

ـ الدلافون، سفن) ده

)م او مبنيٍ للمعلوم

 )علي وزن تفعل: 

معلوم أو مب: ص(ل 

3  

علوم تجربيشي 

 . وت است

ـ مرا، امر)  ساختار

 بر عهدة ما مگذار

د ـ در آن بركت نبا

ه، نجات يافته بوديم

خويش ـ نسبت) ه

، پار)بي وجود ندارد

، دور نگه دار ـ)شده

..ـ مجموعه ) اختار

در تعريب لحاظ نشد

 )ور بحرف جر

معلوم: ص(مجهول 

:ص(» تفعيل«وزن 

ل أو مبنيٍ للمجهول

زبان عربي

گروه آزمايش

 . شود ت مي

 . ت

 ظرفيت افراد متفاو

تفاوت(باشم ... ين 

،)نس لحاظ نشده
 )ه

، شده باشد)نشدهظ 

ـ هرگونه) حاظ نشده

شدر ترجمه لحاظ ن

در عبارت عربي» خود
  .شد ي

در ترجمه لحاظ نش

تفاوت سا(بزرگش  

 )اوت ساختار

د» مارا«(ـ ) ساختار

كالأدبِ مجرو: ص( 

( 

 مجهول او مبنيٍ للم

ـ علي و) »لا«خبر  

ـ مجهول) معرفّ بأل

 ».... ةلحرار

 شود ي

 ز

داري روزگار دريافت

شق و شيدايي است

يرپذيري از عشق،

، دين)زائد است(قط 

لاي نفي جن(وريم 
ر ترجمه لحاظ نشد

س در ترجمه لحاظ

در ترجمه لح» فيها

در» نا«مفعول (شد، 

خو«ضمير مشترك 
هايي، ارسال مي چراغ

د» معيٍ«(يگران را، 

...مرديم ـ هداياي 

تفا... (، ليس ةأطعم 

تفاوت س(ارشادنا ...  

كالأدب ـ) رف الجر

نشَرُْ، مصدر: ص(شرُ 

ـ) يا نعت ةصف: ص

:ص(» لا«ـ اسم ) ة

م: ص( ةنكرـ ) ةحرف

او عند ... د الخوف 

 از آن برداشت نمي

  . صحيح نيست

    
 

 .ست است
ناپايد» 4و  3، 2«ت 

 .ست است
عش» درد دواناپذير«

 .ست است
در تأثي: »4و  3، 1«

 .ست است
ام، فق مأمور شده: ب

 .است ست
بيا... توانيم  نمي: ب
لاي نفي جنس در(

 .ست است
نفي جنس» لاي«: (ب

 .ست است
ف«(شايد اگر در، : ب

 .ست است
زشت، از، نادم ش: ب

 .ست است
معادل ض(شبانه، : ب

شد، عكس ـ چ ه مي
 .است ست
فهميدم ـ دي نمي: ب

 .ست است
ما، غنيمت شم  به: ب

 .ست است
لم يذكر، الرب ـ: ب

 .ست است
الدلافون، يمكن: ب

 .ست است
كالجهلِ مجرور بحر

 .ست است
ـ نشَرَ) مِ مضاف اليه
 .ست است

ص(ـ مضاف اليه ) رد
 .ست است

ةشد: مصدره: ص(د 
 .ست است

الحللشغل أو : ص( 
 .ست است

تغير لونها عند«رت، 
 .ست است

هوم متن اين گزينه
 .ست است

هوم متن اين گزينه

www.sanjeshse
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درس 3گزينه  .2
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«يات مفهوم اب

درس 1گزينه  .2
ترتيب خطاها به

 )نشده
درس 3گزينه  .2

ترتيب خطاها به
(هموار مكن ـ 

درس 1گزينه  .2
ترتيب خطاها به

درس 2گزينه  .2
ترتيب خطاها به

درس 4گزينه  .3
ترتيب خطاها به

درس 4گزينه  .3
ترتيب خطاها به

چراغ، فرستاده
درس 1گزينه  .3

ترتيب خطاها به
درس 2گزينه  .3

ترتيب خطاها به
درس 3گزينه  .3

ترتيب خطاها به
درس 4گزينه  .3

ترتيب خطاها به
درس 2گزينه  .3

ك: ص(كالجهلُ 
درس 1گزينه  .3

 لمالعلم: ص(الع
درس 4گزينه  .3

مفر: ص(مثني 
درس 3گزينه  .3

ديدتش: مصدره
درس 1گزينه  .

ةالآلاو  ةالوسيل
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باربا توجه به ع
درس 2گزينه  .4

با توجه به مفه
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@sanjesheduc

  

  )1( و زندگي

يت خدا فرو 

 )1( و زندگي

 )1( و زندگي

 )1( و زندگي

 )1( و زندگي

  )1( و زندگي

 )1( و زندگي

  .  جا ندهيد
  )1( و زندگي

 شرط اصلي 

 )1( و زندگي

  )1( و زندگي
  

ationgroup

دين 75ص 

 بدكاران در معصي

دين 77ص 

دين 79ص 

  .يزي كنيم
دين 86ص 

  . حساب بكشد
دين 89ص 

دين 91ص 

دين 99ص 

رم خدا غيرخدا را
دين 100ص 

د سازگار نيست و

دين 102ص 

دين 111ص 

  . اند نم

كرديم، همراه  نمي

  

ري لازم  است برنامه

 براي بعد از مرگ

  . تر كنيم زديك

حرم خداست، در حر

ر او با كلام خداوند

  )دوازدهم( 

 هستند 

 )ةدرج: ص

 .في جنس است

  .فند

پاك و منزهي مترن

حرومان دستگيري

عيراً و سيصلون س

ن به چنين هدفي لا

ز خود و عمل خود

اه و روش ايشان نز

 

قلب انسان حر: ودند

سان است نه ظاهر

  . هاي دل است ش

مي

4  

علوم تجربيشي 

 افعال ثلاثيٍ مزيد ه

ص(ـ درجات ) عشر 

در اين گزينه نف» لا«

 »مترادف» إله و رب

اي خدايا، تو پ جمله

خوانديم و از مح ي

ون في بطونهم ناراً

ست و براي رسيدن

كسي كه از:  فرمود

كنيم و خود را به را

 . هم مفهوم است

فرمو) ع(مام صادق

رد درون و باطن انس
  » م االله

ي در برابر خواهش

و معارف اسلام

گروه آزمايش

از) تفعل(نزلّ تت) ل

ةثلاث: ص(و عشر  ة

«) تان با هم نيست

 .ت

متضاد و كلمات» د

  .خطاست» خضر

ست و بهشتيان با ج

يا نماز نميما در دن

مي ظلماً انّما ياكلو

دن به مقام قرب اوس

ت؟ين انسان كيس

 از ايشان پيروي ك

لام با بيت مذكور ه

بخشد و ام حيات مي

و آنچه اهميت دار
الله فاتبعوني يحببكم

مرين صبر و پايداري

هنگ وفر  

إفعال(تمطر ) تفعل

 »أشركوا«

ةثلاثـ ) مذكر است 

مسافرت دوستتر از 

 مشبهه بالفعل است

و شر ـ نازل و صاعد

 من الأصفر إلي الأخ

ه مقام خشنودي اس

م: گويند شود و مي
  . كرديم

يا كلون اموال التيا

ندگي خدا و رسيد

تري  پرسيدند زيرك

يعني در حد توان 

السلا ضرت علي عليه

 است كه مرده را ح

 باشد كافي است 
ن كنتم تحبون االله

تم  كه مصداق كامل

    
 

 .ست است
ت(هاي تعرفّ  نه فعل

 .ست است
«شود  مي» شركون

 .ست است
»درس«لأول، چون 
 .ست است

هيچ سفري بهت(ي 
 .ست است

صرف» لكنّ«زينه 
 .ست است

خير و«زينه كلمات 
 .ست است

الأشجار أوراقيه  ف

 .ست است
ت بهشت رسيدن به

 .ست است
ش  حسرت بلند مي
ستاخيز را تكذيب

 .ست است
انّ الذّين ي: فرمايد ي

 .ست است
ت انسان عبادت و بن

 .ست است
السلام ن علي عليه

 .ست است
)ص(ن پيامبر اكرم

 .ست است
 مولاي متقيان حض

 .ست است
هم چون اكسيري

 .ست است
قلب انسان با خدا

قل ا«: ا آية شريفة

 .ستست ا
ه روزه تقوا است كه

www.sanjeshse
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يش«ماضي فعل 
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فقط در اين گز
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فقط در اين گز

درس 3گزينه  .5
تتغير«عبارت 

درس 2گزينه  .
بالاترين نعمت

درس 1گزينه  .5
دوزخيان نالة

رفتيم و روز رس

درس 1گزينه  .5
قرآن كريم مي

درس 4گزينه  .5
هدف از خلقت

درس 2گزينه  .5
از اميرالمؤمنين

درس 3گزينه  .5
اسوه قرار دادن

درس 4گزينه  .5
انهكلام حكيم

درس 3گزينه  .5
عشق به خدا ه

درس 2گزينه  .5
«اگر بگوييم، 

دوستي با خدا

درس 3گزينه  .
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@sanjesheduc

آمد از راه  در

  )1( و زندگي

 )1( و زندگي

 )1( و زندگي

نشود و تبرج 

  )1( و زندگي

  )1( و زندگي
 

  )1( و زندگي

 مردان حرام 

 )1( و زندگي

 )1( و زندگي

 )3( و زندگي

  . است
  )3( و زندگي

 )3( و زندگي

 )3( و زندگي

 )3( و زندگي

  .كنند د نمي
 )3(و زندگي 

د است و اين 

  )3( و زندگي
 

ationgroup

ود كمتر به كسب

دين 113ص 

دين 118ص 

 
دين 125ص 

رود و از آن خارج ن

دين 127و  126 

دين 128ص 

  » ت فلا يوذين
دين 135ص 

نما كند براي شت

دين 136ص 

  . يابد ش مي
دين 137ص 

  .كند مي
دين 11ص 

هايش قرار داده ا ن
دين 22ص 

  .ن توحيد است
دين 24ص 

دين 31ص 

دين 33ص 

ن زندگي خود وارد
دين 37ص 

 به خداوند نيازمند

دين 10ص 

شو باعث مي... اس

  .خ باشد

 . بوي خوش است

روي پيش ر  و ميانه

ص

  .دين است

ذلك ادني ان يعرفت

ن را نزد مردم انگش

ش رواني آنان افزايش

خود را بيشتر ابراز م

خود و رسانندة فرمان

ذن خدا بدانيم عين

رات ديني را در متن

همواره و در هر آن

  )دوازدهم( 

ط غصبي نبودن لبا

فرسخ 8و بيشتر از 

 ركعت نماز بدون

د در مسير اعتدال و

ة سستي و ضعف د

هنّ من جلابينهنّ ذ

يدن لباسي كه آنا

شود و آرامش ظ مي

و بندگي خ و عجز 

 را واسطة ولايت خ

ست و اگر آن را به ا

اوند، دين و دستور

 است كه، جهان ه

5  

علوم تجربيشي 

خواهيم كرد و شرط

عة رفت و برگشت ا

شود، بهتر از هفتاد

كند تا بتواند رل مي

 چنين لباسي نشانة

يدنين عليهؤمنين 

 اقوام است و پوشي

و حرمت زنان حفظ

و را بيشتر احساس

معناست كه ايشان

دا بدانيم شرك اس

  م

  .ردي است

ن قبول داشتن خد

بيانگر اين مفهوم 

گروه آزمايش

زندگي خود دور خ

خ شرعي و مجموع

گزارده شوي خوش 

ها كنتر  و كندروي

ن نما نپوشيد، زيرا

و بناتك و نساء المؤ

ها و  و رسوم ملت

لاقي جامعه، حريم و

شتر شود، نياز به او

كند، به اين مع ي مي

ي خدا مستقل از خد

هذا صراط مستقيم

ك عملي در بعد فر

ها در عين  از انسان

»ز باشد دم به دم

نظمي را از ز ود بي

فرسخ 4 او بيشتر از 

دو ركعت نماز با بو 

ها  در برابر تندروي

لباس نازك و بدون 

بني قل لازواجك و

 زيادي تابع آداب

موجب سلامت اخلا

اش با خدا بيش رابطه

ها معرفي ولي انسان

و اولياي) ص( اكرم

ي و ربكم فاعبدوه ه

بيانگر شرك» ... هواه

آن است كه برخي

مان از علم     حمله

    
 

 .ست است
شو  نماز باعث مي

  .شويم

 .ست است
 بشرطي كه رفتن

 .ست است
:السلام فرمودند يه

 .ست است
در انسان است كه 

  . است

 .ست است
:السلام فرمودند يه

 .ست است
يا ايها الب«: فرمايد ي

 .ست است
ع پوشش تا حدود

 .ست است
حجاب در جامعه م

 .ست است
ت انسان به خود و ر

 .ست است
را و) ص(امبر اكرم

 .ست است
ي را از خود پيامبر

 .ست است
انّ االله ربي: فرمايد ي

 .ستست ا
رايت من اتخّذ الهه

 .ست است
تي و شرك جديد آ

 .ست است
 شيران ولي شير ع

  . شود طع نمي
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  . ش انسان

 . ي انسان شمرد

 . رند

  .مرگ است

 . 

 .هد بود

 .  دارد

 .  دارا است

  )دوازدهم( 

 يا هدف از آفرينش

و ويژگي  خصوصيت

ه و سير تاريخي دار

 . داوند است

و در جهان بعد از م

 . شود  مي

  . ي اوست

يزي زيان آور است

تر خواه هي، درست

در انسان وجود ي

يات، خودخواهي را

هاي ديني

6  
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كند، فلسفة حيات

را» خودسازي«ن 

 . شد

 .ست

گيري جامعه  جهت

 . زند م مي

يدن عمل براي خد

 ... 

دارد سرنوشت او مي

ياد» برهان فطرت

 . شوند مي

رد وابسته به هستي

ي ما مفيد و چه چي

ر دادن تمايلات اله

هاي الهي و معنوي ش

 . كنند

ي و خصوصيل ويژگ

ه معارف اقليت

گروه آزمايش

ك ست زيرا بيان مي

 .  جسماني دارد

توان سازد و لذا مي ي

با شخصيت خود مي

تصادي حاكم براوس

فراواني درش تأثير 

وشت خويش را رقم

ن، خالص گردانيسا

يابند ي درست مي

را به خود مشغول م

ب«ت از آن به عنوان 

ات كماليه ناميده م

 آفرينش وجود دار

زي براييم چه چي

رار دهيم، اصل قرا

ي همراه با گرايش

 . ضروري است

ك دي را تعقيب مي

كند، در اصل نمي  ت

 فرهنگ و م

فلسفة حيات بشر اس

ن، ريشه در حيات

 خويش خود را مي

، قادر به ساختن ش

ي تابع مناسبات اقت

ف، با سعي و كوشش

بر پاية آگاهي سرنو

 .شي است

هاي انس  خودخواهي

جه به خدا به مواهبي

 . يست

 

سان را جلب و او ر

 دل يا فطرت است

 . طري بشر است

خداوند هستند، صفا

ست، آنچه در نظام

داني خته باشيم، نمي

سان مورد بررسي قر

اميال غريزي و ماد

 غريزي و مادي ضر

دف مشخص و واحد

وبوس رعايت نوبت

 . دم بشماريم

    
 

 .ست است
معادل فش انسان، 
 .ست است

ت حيواني در انسان
 .ست است

يرا انسان به دست
 .ست است

ر دارا بودن اختيار،
 .ست است

كسيستي، هر انساني
 .ست است

 عقيده و هم هدف
 .ست است

ب و گزينش خود ب
 .ست است

راموشي، خدا فراموش
 .ست است

گاه براي مبارزه با
 .ست است

آلايش در توجه و بي
 .ست است

مل، ايمان واقعي ني
 .ست است

.مل به ايمان است
 .ست است

دام توجه انسي كه م
 .ست است

ي شناخت خدا، راه
 .ست است
هاي فط ي از ويژگي
 .ست است

ان دهندة كمال خد
 .ست است

رو و ارادة خدا برپاس
 .ست است

را به درستي نشناخ
 .ست است
ها را در انس  كشش

 .ست است
لمي آموختيم كه ا

 .ست است
 كمال انسان اميال

 .ست است
ظم كه مجموعاً هد

 .ست است
ام سوار شدن به اتو

 .ست است
ن را بر خودمان مقد
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  .م

. علاج شناخته شد

---.  

(ha كنيماستفاده مي

 .اده كرد

 .گيرد

 .تا قوانين

  .سر بگذاريد

ك بيماري غير قابل

---------نند، زيرا 
  ستشان نياز دارند

  )دوازدهم( 

 ave/has + P.P)

 گذشته ساده استفا

گي كردن را ياد نمي

 .شود

تأكيد داشته باشي ت

تر پشت سس را آرام

عنوان يكدود آن به

كننست رانندگي مي
 اسب به دست راست

  

7  
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ز زمان ماضي نقلي

ز فعل معلوم زمان

  .كنيمي

 .دهندجيح مي

 .كندهداري مي

ورت هرگز رانندگي

شت تصادفي باز نمي

 .بافندي

زمان بر اخلاقيات ت

 .خرد

 كه شرايط پر استرس

د مضر موجود در د

  .ستفاده كرد

شورها در سمت راس
راي جنگيدن روي

------------.  

انگليسيزبان 

گروه آزمايش

 . آيد  مي

دهد ازت را نشان مي

هول و قسمت دوم ا

  .درست است

استفاده مي why از 

تري را به فوتبال ترج

 در شرايط عالي نگه

شيد در غير اين صو

ت كه در، به صورت

هاي خودشان ميانه

گي كن كه در آن ز

خها ميي براي بچه

 به شما كمك كند

مواد ست كه به علت

 . كرد

modal v درست اس

كنند، اما بيشتر كشي
ها برفته شده كه آن

----ردي بودند كه 

ز

يه بر غرايز بوجود

for m كه طول مدت

ول بايد از فعل مجه

د 1نه خر جمله گزي

رساند اام كار را مي

هاي كامپيوترن بازي

اش رالهود كه وسي

ش رانندگي جدي باش

ص به اين معني است

پوشند زنان در خاي

ك روز را طوري زند

او اغلب جوايزي ت ـ

بيعي را بياموزيد تا

د بيماري سرطان اس

عل مجهول استفاده

 .ت

 . ديگر است

mu عنوان بهverb

ت چپ رانندگي مي
 اين فكر نتيجه گرف

پارت و هيتلر دو فر
  پ را تغيير دادند

    
 

 .ست است
هي در انسان با تكي

  رامر و لغت
 .ست است

more than six y
 .ست است

هوم جمله قسمت او
 .ست است

tag guesti در آخ
 .ست است

كه دليل انجا Bب 
 .ست است

زيادي از افراد جوان
 .ست است

شورمندي فرض مي
 .ست است

يد در مورد آموزش
 .ست است

سيستم قفل مخصوص
 .ست است

 لباسي كه مردم مي
 .ست است
يك: گوينداسان مي
 .ست است

 بسيار بخشنده است
 .ست است

هاي استراحت طبك

Cloze Tex  
 .ست است

 اصلي سيگار ايجاد
 .ست است

هوم جمله بايد از فعل
 .ست است

آمده است) 88(مت 
 .ست است

 بودجه يك مشكل
 .است ست

ustهوم كلي بايد از 

  درك مطلب
 .ست است

تانيا، مردم در سمت
ه از قديمي است ك

 .ست است
ن گفته شده كه بنا

كاري در سمت چپ
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 ماگما و بعد 

 .د

د و اتمسفر را 

 

 .ناسي ندارد

شود  مركز مي

زمين گرمايي 

ationgroup

وردگي، سپس نفوذ

  

تواند باشد جاندار مي

 زمين خارج شدند

.منابع زمين است

شن با علم فسيل يط

معدني در آنجا متم

ستة زمين شيب ز

  .گويند كبود مي

  .كنيدي

خو ت از آب و چين
 .شده است.. 

.اند وجود آمده گر به

 انقراض يك گونه ج

از داخل...... وژن و 

 .ته است

برداري بهتر از م هره

ناسي است و ارتباط

جم زيادي از مادة م

 تغييرات دما در پوس

د كه به آن ياقوت ك

  )دوازدهم( 

  شده است مي

استفاده مي --------

  . قرار گرفته است

سپس خروج رسوبات
..وجود آمدن دره و 

رد دو ورقه با يكديگ

ها د، كه يكي از آن

بن، هيدروژن، نيترو

داشت م نقش مؤثري

ن علم راهي براي به

شناسي و رفتارشن  ت

يابد و حج زايش مي
 .گويند ي

به اين. كند دا مي

 .شوند

شود ي هم ديده مي

 ي

8  
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ها ادارهط بريتانيايي

------------.  

--------ك باشد از 

  .د

يكي از بازوهاي آن

گذاري، س دا، رسوب
و طح اين منطقه و به

ك اقيانوس و برخور

گيرد دي صورت مي

ي مانند اكسيژن كرب

حور فرضي زمين هم

اين. شود ي ناميده مي

ستدر حيطه علم زي

 غلظت ميانگين افز
 مناطق، كانسار مي

گراد دما افزايش پيد

ش ي مهم محسوب مي

شود به رنگ آبي  مي

شناسي زمين

گروه آزمايش

  
كنند توسطدگي مي

  .كنديف مي

----صلي اين جمله 

د كه محكم و سبك

كندصحبت مي ----

مة شمسي، در لبة ي

اند، ابتد ح روي داده
ش سبب تغيير سط

ر اثر بسته شدن يك

يگر به كمك شواهد

ن، گازهاي مختلفي

زمين، كج بودن مح

پردازد، ژئوشيمي مي

ها د روابط متقابل آن

ك منطقه نسبت به
به اين. صرفه است

گ درجه سانتي 3ق، 

هاي رسوبي انسنگ

 نام ياقوت شناخته

.---------------ه 
در سمت چپ رانند

لي آن را بهتر توصي

   است؟

ايدة اص» .بكتر است

 چيزي درست كنيد

------------ مورد 
  سام سبك

چي دارد كه منظوم

اين شرح اتفاقات به 
 است، امروز فرسايش

ماليا، آلپ بررس، هي

دي هاي زماني از يك

 اوايل تشكيل زمين

 بر گردش انتقالي ز

ه به تركيب زمين م

سيل شده و تأثير ر

لظت عناصر در يك
ص به  نقتصادي، مقرو

متر افزايش عمق 1

هاي آهكي از كا نگ

بر رنگ قرمز كه به

    
 

 .ست است
است كه ن مشخص
كه افراد دورها جايي
 .ست است

جمله متن، ايدة اصل
  .صلي وجود دارد

 .ست است
ه چگونهمتن، شيش

 ك
 .ست است

ب از فلز و شيشه سب
  سام است
 .ست است
خواهيدكه شما مي

 
 .ست است

ن متن، نويسنده در
 سنگين، سپس اجس

 .ست است
شيري، شكلي مارپيچ

 .ست است
 از قديم به جديد،
كستگي همراه بوده

 .ست است
اي چون زاگر خورده

 .ست است
ي جدا كردن واحده

 .ست است
هاي متعدد در شان

 .د
 .ست است
ها علاوه مدن فصل
 .ست است

 شيمي سيارات كه
 .ست است

 و رسوم حيوانات فس
 .ست است

 از پوستة زمين، غل
ستخراج آن از نظر اق

 .ست است
ازاي هر  ن، به 

 .ست است
 روي موجود در سن

 .ست است
علاوه بر) د آلومينيم
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شود و  رج مي

/

Q A V
A

= ×
=5 25 

− +2 1 

( )− +31
4 6 

a = ±3 1
8   

( )(+2 5  

a = −2  

x x

(x

+ =

=

4

2
4

 

log (x −1
2  

x x− +2 7   

log (x +4  

a b( + =82  

alog =1
2  

  
  
  

ationgroup

د و متان از آن خار

/

V
m m× 5

− +8 5 2 2

− += =5 1 5
64 64 6

, a = 2 12 2

( ) (− +5 2 3

+ − +1 3 2 4

x x

x ) (x

+ + −

− + +

4 2

2
4 4 4

2 2

) log (x− +22 3

+ = 1 1 

) log= =4
31 8 2

a b, )+ =28 2 1

a−−  =44

اكسيد دي انند كربن

/Q m =5 25

  

= −2 1  

=4 1
64 16  

a a ,+ =3 2 52 8

)( )+ − =2 3 2

− + −4 3 5 4

x (x )

x )

= +

+ +

2 2 24 2
2 2

) lo− = 
1
35 1

  x =7

3پس 
2

( a b + =8

a=  =41 22

  )دوازدهم( 

آب و مواد فراّري ما

/m m× ×5 4

.ي و فصلي هستند

, 3
8

= − =1 1 

= −4 5 1 

x−2 24
 

og (x )(x− −2 5

, a b )= + =3 2 

a = 42 2

9  

علوم تجربيشي 

تر شده و آ ، فشرده

/
m m
s s

=
3

1 5

ها موقتي تر رودخانه

) log=5 1

 

f ( )4   

 اترياضي

گروه آزمايش

هاي بالايي  و سنگ

 

بيشت. خير زياد است

  .نيست 

  .شود مي 1 

  .ت

f (x)  پس) =2

ر

 زير فشار رسوبات
 .آورد مي

بارندگي كم و تبخر 

=5
425/پس  8

ج تمام كسرها برابر

 

A  وB( , )2 است 1

 نتيجه 
x

)
−

=
1 122

    
 

 .ست است
سال، تورب در ها ن

وجود مي يگنيت را به
 .ست است

 .ست است
م و خشك كه مقدار

 .ست است

 .ست است

 .ست است

3
=/و    8 625

 .ست است

 .ست است
رها گويا شود مخرج

( )a+ =1 5 5 
 .ست است

 .ست است

 :شه مورد قبول

 .ست است
)Aمنحني  , )8 8

a  وb = در 1−

 .ست است
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( a b+ =2 1  

g (f ( )) =1  

f (g(x)) =  
x x− +22 2  

y (x= −1 

x x
x

+ =
+

6
2   

a b+ =   

خون ي فشار 

 سال دهم 71

  سال دهم 71

ationgroup

(− −4 3 . 

b , b)− =22 1

g( ) , g= =2 3

g(f (x))= 

x x+ = −25 4 6

) x+  =21 2

x x x + −2

  

b 5=در نتيجه  =

هاي سينين دريچه

1تا  66صفحات 

1و  70صفحات 

(طلوب  + =3 2 9

) b , a =3

g(f ( )) g( )= =2 7

(x x )− + −22 3
x+  −25 2

y= + − 1 2

x− =  =6 

.باشد مي π4تابع 

b
π =2 =پس  2 3

پس از باز شدن. ست

  .اندته

  )دوازدهم( 

پس مقدار مط. باشد

 

a =1  

, g(f=1

( x )− = − −21 2 1
x x= 4 

f (x)− =1 1

,= − 3 2

ه تناوب اصلي اين ت

[ π− π2در نتيجه  3
3

به انقباض بطني اس

تي و سه لختي بست

10  

علوم تجربيشي 

  .اند ع

ب مي 2دار تابع برابر 

x
lim

(−→ +3

4
2

  

f ( )) g( )= =4 6

( x )− − +2 1 3  

,= 2

x , x+ −1 2

π =2 41
2

پس دوره 

,صورت  به ]π π
3 3

ي است كه مربوط ب

هاي دو لختف دريچه

شناسيست

گروه آزمايش

در يك نقطه متقاطع

و مقد 3−و  4يب 

x
x ) x
− − =

+ −
4 1

1 3

 

2

 x− ≤ ≤1 3  

x ≥ 2  

   .اند متقاطع

 xcos π4برابر  2

a بازه تناوب ب 2=

و لختي و سه لختي

 آن حدود نقطة الف

 زيس

صورت نزولي فقط د

ترتي  و حد راست به

x

xlim
x−→

− −=
−3

1
4

−  

xت در   .دارد 2=

{ , ,1 2 3  

x x− + +2 4  
− ≤2 در نتيجه 2

yروي خط  x= م

π2
و دوره تناوب 2

a sin bx پس  +

هاي دوشدن دريچه

 آغاز و كمي بعد از

    
 

 .ست است
ص هاي هر دو تابع به

 .ست است
ل پرسش حد چپ

 .ست است

−كنيم   گويا مي
−

3
3

)ت  )− − =1 114 4
 .ست است

 و پيوستگي راست

a b− = −  
 .ست است

gof  3{مجموعه
 .ست است

 .ست است

+ ≥  −12 
f xداريم  2) ≤ 6

 .ست است

 .ست است

fو  f تابع  بر ر 1−

 .ست است

sin x2  برابر= π

 .ست است

+ل پرسش  ≤1 3

 .ست است
ب مربوط به بسته ش

  .يابد مي

 .ست است
RS آ انقباض بطني
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خرگ آئورت 
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 سال دهم 78

 سال دهم 85

. انداص يافته

 سال دهم 86

  .ي نام دارد
  سال دهم 90

 

 سال دهم 93

 سال دهم 98

  .هاه ماهي
 سال دهم 98

 سال دهم 10

وليز به مدت 

 سال دهم 10

 سال دهم 10

 سال دهم 11

  سال دهم 11
 

ationgroup

قباض بطني به سرخ

3صفحه 

4صفحه 

9و  77صفحات 

ف مپاتيك به هنگام

8صفحة 

5و  84صفحات 

طبيعي قلب اختصا

6و  85صفحات 

ايستايي ي بدن، هم
0و  89، 88صفحات 

3و  92، 74صفحات 

8صفحه 

كنند، نهمصرف مي
8صفحه 

04صفحه 

پلاسمو. وجود دارد

02و  101، 100ت 

09صفحه 

11صفحه 

16و  115صفحات 

ترين فشار انقبيش 

  .اند ناقص

اعصاب سم. رار دارند

ها براي تحريك ط

حفظ وضعيت دروني 
ص

ص

دار ما يا غذاي نمك

ي گندم، سيليس و

صفحات

  .ضخيم دارند

  .هوادار دارند

  )دوازدهم( 

. صاف بيشتر است

زرگ و غشاي پاية

  .د

ي گردش عمومي قر

هترين درصد ياخته

.شودي حفاظت مي

.  

  .بران است

ي است كه آب دريا

  .اروتن دارد

هايدر ديوارة ياخته

ه ديوارة نخستين ض

هاي هخود، نرم آكنه

11  

علوم تجربيشي 

ايت لاية ماهيچه

اي بزرات بين ياخته

يابداص، افزايش مي

هايديوارة سرخرگ

  .گيرد

تكم. كند عبور مي

هاي بيشتريط دنده

وع منفذدار هستند

سرخرگ وايشتر از 

گان دريايي و بياباني

هاي ريشة هويج، كا

د.  كه پكتين دارد

اند، كه، چسب آكنه

  .شه قرار دارند

هاي خ كه در اندام

گروه آزمايش

كمتر و ضخامتسان 

ستند كه داراي حفر

هاي خاش و بيماري

هاي فشاري در دده

گمي بدن شكل مي

بار از قلبن، يك

كلية چپ توسط. شوند

 كپسول بومن، از نو

ر سرخرگ آوران بي

ي از خزندگان، پرندگ

هرنگ ديسة ياخته 

د تيغة مياني است

گيرند،وست قرار مي

هاي ريشديك به انت

اندد اكسيژن مواجه

سكش ر، ميزان لاية

 از نوع ناپيوسته هس

دن در جريان ورزش

بيشتر گيرند. شودي
  .شوندمي

مهرگان، حفره عموم

 بار گردش در بدن
  . ندارند

شويزه محسوب نمي

هاي كلافك درونگ

كافي زياد باشد، قطر

مكي، مختص برخي

.ها، سبزينه دارندسه

شودته تشكيل مي
  .ته شود

ي كه معمولاً زيرپو

ه دررأس ساقه و نزد

ند، با مشكل كمبود

    
 

 .ست است
ترهاي كوچكخرگ

 

 .ست است
گر و مغز استخوان

 .ست است
هاي بدرد نياز سلول

 .ست است
ها ميبب تنگي رگ

ها مهاي اين اندامگ

 .ست است
ملولة گوارش در بي

 .ست است
 نابالغ، خون درهر
 بطن راست و چپ

 .ست است
ننده، بخشي از گردي

 .ست است
ششي ديوارة مويرگ

 .ست است
ار تراوشي به حد ك

 .ست است
في از طريق غدد نم

 .ست است
رنگ ديس. يزه ندارد

 .ست است
پس از تقسيم هست
تهند سبب مرگ ياخ

 .ست است
ايسامانة بافت زمينه

 .ست است
طور عمدهستين، به

 .ست است
كننر آب زندگي مي
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  سال دوازدهم

 سال دوازدهم

 سال دوازدهم

  سال دوازدهم

 سال دوازدهم

  سال دوازدهم
 

  سال دوازدهم

  سال دوازدهم

W N= 8  

vحجم وزنه  

  م حجم جسم
m
v

ρ = = 

  سطح قاعده 
w w

P P

= +

= +

1


 

/

(
h
+

 =

51 135
2

 

ationgroup

س 7و  6، 5صفحات 

س 10صفحه 

س 14تا  10صفحات 

  .ند
س 17و  16، 15 فحه

س 20و  19صفحات 

كتاب س 23صفحه 

س 26و  25صفحات 

س 31و  30صفحات 

/m kg = 8
m= = =
ρ

8
8
 

= وزن مايع هم 8

/
g

cm
= 3

6 61
 
 

A r= π = ×2 3

/

w
W
A

+ = + =

= +

2
5

12 9
211 7 5

/

/m c
× ×

=
5 1 6
162 216 2
    

  .د دارد
ص

  .ت

ص

كنتئين را تعيين مي
صف

.  
ص

  .دخالت دارد
ص

ص

g= 8    

cm= 31   

/ / N− = 7 4 6
kg
m

=3 36    

/cm× = ×225 7 5

/

N

−

=

× =3

21

1 1 25  

) (
cm

+ × ×6 1 1   

  )دوازدهم( 

D ي حلقوي وجود

( N15 خواهد داشت

نواسيدها نقش پروتئ

.شودات تأمين نمي

  

مراز به تعداد زياد د

m g = 6 

m−× 3 21

Pa× 528 1  

/h) (× = +51 2 1

12  

علوم تجربيشي 

DNAي يوكاريوتي، 

(Nيك رشتة جديد 

  .يابدش مي

آمين Rيميايي گروه 

رژي لازم براي حيا

.گيردانجام مي راز

مپلي RNAك نوع 

(+ × ×135 1  

 فيزيك

گروه آزمايش

هايتوكندري سلول

) قديم  N)14 و يك

 تقسيم ميتوز افزايش

 تعيين و ماهيت شي

يم در دماي بدن، انر

سط يك نوع رنِابسپار

ي يك ژن، فقط يك

  .شودي

/ ))6   

  .ژة يخ است

ميتدرون . جود ندارد

ي، داراي يك رشتة

ندسازي، با افزايش

شكل هر پروتئين را

بدون آنزي. ياز دارند

ها توسايش هسته

از روي  RNAدين 

 P وارد ريبوزوم مي

 ظرفيت گرماي ويژ

    
 

 .ست است
، پله وجوDNAول 

 .ست است

صل از همانندسازي

 .ست است
ا، تعداد نقاط همانن

 .ست است
ها در ساختار اول، ش

 .ست است
ها به كمك آنزيم ني

 .ست است
هاي پيشهاي ياختهن

 .ست است
 شدن هم زمان چند

 .ست است
ر هميشه از جايگاه

 .ست است

 .ست است

 .ست است

 .ست است
ي ويژة آب، دو برابر
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m c m
m

m
m

Δθ +
× ×

+
=

1 1
1

1
1

2 1 1
21 336
6 9 1

  

m
v
m
v

ρ =

ρ =

 ρ − ρ

2
2

1
1

1

 

v

v A.h

m .v

Q mL

= =

= ρ =

=

   

 
 

fm L m=1  
×114 336 

/ ×516 6 42  
Cθ = °1  
1   

v t= −26 2  

x t

(t )(t

= −

− −
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